

Сохранение общественного порядка, предупреждение правонарушений и борьба с преступностью

Сегодня на факультете «Управление земельными ресурсами» в сотрудничестве с правоохранительными органами было проведено мероприятие с участием профессорско-преподавательского состава и студентов института. Целью мероприятия было повышение эффективности духовно-просветительской работы, также говорилось об эффективных способах защиты студентов от различных агрессивных идей, широко освещались их вредные последствия, говорилось о необходимости повышения правовых знаний студентов с целью предотвращения преступлений и правонарушений.

В мероприятии приняли участие старший лейтенант Юнусабадского района города Ташкента Собиров Юсуфжон и начальник районного отдела внутренних дел № 1 Юнусабадского района, подполковник Нуриддинов Азаматжон. Они рассказали о международном терроризме, незаконных оборотах наркотиками, о торговле людьми, о транснациональной преступности, которые представляют собой серьезную угрозу развитию общества и государства.

Они также отметили, что молодые люди должны осознавать неприятные события и беспорядки, происходящие в других странах, ценить мир и благополучие нашей страны, защищать ее от любых угроз. Любая война заканчивается трудностями и страданиями ни в чем не повинных людей, но для некоторых война - способ найти материальную выгоду. Мы нелегко добились этого мира, поэтому мы должны уважать, защищать и сохранять мир в Узбекистане.

Затем участникам мероприятия был показан видеофильм «За мир надо бороться». Это видео показало, как важно ценить мир и спокойствие нашей родины и защищать молодежь, которая является будущей нашей страны, от миссионерства, терроризма и экстремизма. Видеофильм произвел хорошее впечатление на участников, побудив их проявлять бдительность.

В конце мероприятия специалисты ответили на все вопросы студентов. После этого замдекана факультета по работе с молодежью Эшова Х. завершила мероприятие, выразив благодарность всем участникам мероприятия.



Информация замдекана по работе с молодежью факультета «Управления земельными ресурсами» Эшовой Хуррият.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.